
Findings from May 2014 
Ukraine Omnibus Survey

Dates of Fieldwork: April 29 – May 11, 2014

n=2,022, MOE: ±2.2%

Interviews in all oblasts of Ukraine

Data is nationally representative

(Please note: Not all charts add up to 100% due to rounding error.)
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“How likely are you to vote in the May 25 presidential elections?” (n=2,022)

Likelihood of Voting in May 25 Election

Very 
Likely, 
56%

Somewhat 
Likely, 25%

Not Too 
Likely, 4%

Very 
Unlikely, 

5%

Will Not 
Vote, 6%

DK/NR, 
3%

April 2014 National Survey (n=2,039)



“How likely are you to vote in the May 25 presidential elections?” (n=2,022)
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“As you think about the May 25 election, do you anticipate that people in your community will be 
pressured not to take part in the presidential election?” (n=2,022)
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Presidential Election Preference (Among 
Likely Voters)

“If the presidential elections were held today, which of these declared candidates would you vote for? 
(n=1,618)
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Second Round Matchup Possibilities

“Suppose no one gets more than 50% of the vote in the first round and there is a second round between 
the top two vote-getters. Who would you vote for in the following scenarios in the second round?” 
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Perceived Integrity of Elections

“What is your opinion of the May 25 presidential elections? Do you think they will be…? 
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